6
Abstand Punkt - Gerade y T
n=n(x) .
5 Wir stellen fest :
1: Wir skizzieren die Situation und Berlicksichtigen, = @ + —3.907 R 1 L i . l
n = - - 53 -
dass Abstdnde (als die kiirzesten Verbindungen) dx 1.953 %33? % Qg Gerade g
senkrecht gemessen werden. ¥
2: Wir fuhren die neue Situation (Abstand Punkt - Gerade) zuru%k auf
eine uns schon bekannte und Isbare Situation: Abstand Punk{ - Punkt. D = (3.12.5) !
Dazu benétigen wir den Schnittpunkt S der Normalen zu g durgh D mit g.
Unsere Aufgabe I6sen wir nun durch die Bestimmung des Ab3tandes d(D,S): d4? c;\y =1.953
.h.: d=d(D,g) =d(D \
d d=4(D.g) =d(D,S) Steigungsdreieck|fiir'g
1 P TaL
3: Zur Normalen: ¢ =90 dx = 31907 |
Sie ist eine Gerade, also kennen wir die Form der zugehdrigen Funktionsgleichung.
Umg sie zu_bestimmgn, braughen wip,zwei (upabhangige) Eigenschgften: > 3 9 10 1 12 13
1. D € graph(n) zur Lésung:
2. Als Normale zu g gilt fur deren Steigung: a = '1/39 n(x) =-2x + 8.5
dy = §$=(3.8/0.9)
...dazu die weiteren Arbeiten in Darstellung.... = d(D,g) = d(D,S) = v/3.2 = 1.789
dx = 1.953
-4
y=0.5x-1
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